



30 марта, в резиденции Муфтия Санкт-Петербурга и Северо-Западного региона России состоялась рабочая встреча с представителями татарской общественности, бизнес сообщества региона и религиозных организаций.

В ходе встречи обсуждались вопросы участия общественных организаций в запланированных мероприятиях, посвященных 70 летию Великой Победы, проведение конференций и семинаров по юбилейной тематике, а также составление плана мероприятий по месяцам нынешнего года, празднования двух великих мусульманских праздников “Ураза-Байрам” и “Курбан-Байрам”.

Встреча с активистами Объединения татарской молодежи Санкт-Петербурга в здании Санкт-Петербургской Соборной мечети.

Так же 29 марта, Муфтий Равиль-Хазрат Панчеев встретился с активистами Объединения татарской молодежи Санкт-Петербурга в здании Санкт-Петербургской Соборной мечети.

В ходе встречи Муфтий рассказал о ближайших планах и мероприятиях, проводимых Духовным управлением мусульман Санкт-Петербурга и Северо-Западного региона России: 25 апреля ежегодный субботник на Волковском мусульманском участке кладбища; празднование 70 летию Великой Победы; участие в патриотической акции “Навечно в строю”; проведение ряда конференций в апреле и мае; проведение турнира по мини-футболу, посвященный 70-летию Победы; мусульманские праздники и т.д.

Муфтий призвал молодежь участвовать в мероприятиях и дал им наставления быть активными членами общества. Муфтий так же предложил провести встречи совместно с другими объединениями и организациями.

Учитывая пожелания и интерес молодежи Равиль-Хазрат пообещал, что подумает над

тем, чтобы выделить помещение для преподавания родного языка и основ религии.